



鼎舜小学学生们用手语表达对老师的祝福。本报记者 李军 摄

老师，您辛苦了

教师节到了，聊城各大中小学生对老师们送上同一声祝福：老师，您辛苦了。

聊城开发区实验小学开展了“今天我当老师”活动，让学生们以“小老师”的身份体验当老师的辛劳和责任；东方岚谷幼儿园的孩子们利用废旧材料、橡皮泥等，制作了精美的模型和鲜花送给老师；鼎舜小学的小学生们没有准备鲜花，也没有其他礼物，而是用手语为老师们送上了无声的祝福。

在聊城特殊教育学校，有这么一群孩子，他们生活在无声世界里，但他们同样用自己的方式——手工折出各种花篮、小花、五角星等，送给老师，表达感恩和祝福。

东昌府区道口铺办事处陈化屯小学的学生，给来自聊大的支教老师送上亲手画的画；阳谷县一幼儿园的孩子们将自己的手工、绘画作品，献给坐在轮椅上启蒙教育他们快乐成长的幼儿园教师苏瑞浩，祝他节日快乐。



建设路小学幼儿园的小朋友亲手用彩纸折成了心、纸鹤送给老师。本报记者 李军 摄

既忙学校，又忙家里，女教师压力更大 百名女教师收到“减压卡”

本报聊城9月9日讯 记者从聊城市教育局了解到，聊城中小学男女教师比例接近4:6，有的甚至女教师占9成，女教师的工作任务和心理压力较大。在第26个教师节到来之际，市妇联和市教育局送给了女教师一份特别的礼物——心理减压卡。

8日上午，百余名女教师在聊城三中接受表彰，并收到了特别礼物心理减压卡。“既忙学校又忙家里，女教师压力真的挺大。”东昌府区建设路小学教师魏红梅在发言中说，由于工作忙压力大，她曾多次答应和女儿玩又反悔，还经常回家大发脾气，弄得一家人都不愉快。“现代的女教师应该既当女强人，又追求幸福感。”她说，有的女老

师晚上经常批改作业到深夜，有的因为上课顾不上家里的老人和孩子，有的生病不肯住院累倒在讲台上，做不好工作和生活的平衡协调关系，一些女教师出现心理压力大的现象。

颁奖现场，不少获奖者都是普通的年轻女教师，普遍表示压力较大。记者了解到，市区一些中小学校的男女教师比例约为4:6，有的小学甚至接近1:9，不少女教师在学校担任好几个职位，工作量和工作压力较大。“这个礼物不错，该疏导一下心情，减减压了。”市区一小学老师表示，她教三个班，除了学生的成绩、纪律和安全，还得组织各种节日活动，这些都让她每天绷着一根弦，收到心理减压卡，可以抽空去调节放松一下自己。



阳谷县大布乡苏海村幼儿园的孩子们，将手工、绘画作品献给坐在轮椅上的老师苏瑞浩。本报通讯员 肖明磊 摄



东方岚谷幼儿园，孩子们制作了精美的模型送给老师。本报记者 李军 摄



C05-C07版稿件 除署名外均由本报记者陈洋洋 李怀磊 王传胜采写

聊城大学大一新生在操场上摆成“心”形，祝福老师们节日快乐。本报记者 邹俊美 摄